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Ve Věznici ve Světlé nad Sázavou začal rekvalifikační kurz na profesní kvalifikaci pomocná
kuchařka. Kurz běží v rámci programu VOL Kvalifikaci a práci. Realizuje ho obecně
prospěšná společnost Volonté Czech ve spolupráci s Krajem Vysočina, krajskou střední
školou v Jihlavě a věznicí. Kurz je určený šesti odsouzeným ženám, které mají motivaci a
reálnou perspektivu po propuštění pracovat.

Slavnostní zahájení kurzu se uskutečnilo druhé říjnové pondělí za účasti ředitelky věznice Moniky
Myšičkové, hejtmana Kraje Vysočina Martina Kukly, náměstka hejtmana pro oblast školství Pavla
Fraňka a ředitele Obchodní akademie, VOŠ zdravotnické a SZŠ, SOŠ služeb a Jazykové školy s
právem státní jazykové zkoušky Jihlava Libora Fasory.

„Věřím, že tyto ženy využijí šanci, kterou jim nabízíme, aby po návratu na svobodu měly dobrý start a
mohly se zapojit do běžného života. Spolupráce mezi Krajem Vysočina, naší krajskou střední školou a
věznicí má smysl a budeme v ní pokračovat,“ uvedl hejtman Martin Kukla.

Kurz v rozsahu 80 hodin se skládá z teorie a praktického výcviku, který zajišťují lektoři z jihlavské
odborné školy a zaměstnankyně vězeňské kuchyně. Teorie bude probíhat v odděleném prostoru, aby
motivované účastnice měly dostatek klidu na studium. Praktická část probíhá přímo ve věznici.

„Jsme rádi, že se nám podařilo navázat na spolupráci s jihlavskou školou a po osmi letech opět
nabídnout nízkokvalifikovaným ženám možnost získání takové kvalifikace, která jim usnadní
uplatnění se na trhu práce,“ řekla ředitelka pro projektovou činnost z VOLONTÉ Czech Zuzana Bejó.
V minulosti totiž mohly odsouzené projít rekvalifikačním kurzem na kadeřnici.

Závěrečná zkouška s předáním certifikátů a setkáním s potenciálními zaměstnavateli proběhne
začátkem prosince. Krajská střední škola zajistí nejen odborný výcvik a organizaci zkoušek, ale také
personální a logistickou podporu.

Projekt je součástí Operačního programu Zaměstnanost plus a spolufinancuje ho Evropský sociální
fond plus. Cílem je poskytnout komplexní podporu osobám ohroženým sociálním vyloučením – od
motivace a dluhového poradenství až po vzdělávání a hledání práce.
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